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Bytová výstavba
za kulturním domem
znovu v jednání

Za kulturním domem může vyrůst 7 bytových
domů, ve kterých by mohlo být k dispozici
celkem 35 bytových jednotek. Projekt, jehož
počátek se datuje rokem 2008, stagnuje.
Dne 10. 3. 2008 usnesením zastupitelstva
města č. 1/08 došlo ke schválení prodeje pří-
slušných pozemků. Za pár let nato však

Rekonstrukce domu
s pečovatelskou službou
je ukončena
Rekonstrukce staré části domu s pečovatel-
skou službou byla úspěšně dokončena. Práce
to nebyla jednoduchá, ale výsledek za to stojí.
Nové, moderní bytové jednotky, které myslí
i na méně mobilní obyvatele domu, jsou aktu-
álně výkladní skříní DPS. V současné době
probíhá výběrové řízení na dodavatele zatep-
lení obvodového zdiva této části. Pokud nám
to finanční situace dovolí, pak tedy do konce
roku dostane objekt i nový kabát. O termínu
dne otevřených dveří, kdy si budete moci vše
prohlédnout osobně, vás budeme včas infor-
movat. Na fotografiích malá ochutnávka.

Projektová dokumentace
na sběrné místo
a parkoviště na Luční
Práce na projektové dokumentaci jsou v plném
proudu. Aktuálně bude na místě realizace pro-
veden geologický průzkum, bez nějž by pro-
jekční kancelář nemohla zodpovědně navrh-
nout způsob, jak nakládat s dešťovými vodami.
A to je jeden ze základních parametrů procesu
povolení uvedené stavby. Předpokládáme, že
pokud nedojde ke komplikacím, pak o stavební
povolení bude požádáno v měsíci září.

výstavba ustala. Od roku 2015 probíhají jed-
nání, která by měla investora a celý projekt
rozhýbat. Cestou jsme narazili na celou řadu
překážek, nejasností či pochybení, a to
zejména administrativních či smluvních.
V roce 2024 pak došlo k pozitivnímu posunu
v tom, že celou investiční akci by měl dokon-
čit jiný investor.V letošním roce byly zastupi-
telstvu předloženy nové typy smluv, které by
měly jednak narovnat vzájemné vztahy
smluvních stran z původních smluv a jednak
nastavit nová, přísnější pravidla pro to, aby

stavba nedopadla obdobných způsobem,
který známe dnes. Poslední jednání zastupi-
telstva s právními zástupci obou stran pro-
běhlo 22. 7. 2025 a jsem přesvědčen, že zapra-
cováním několika nových ustanovení budou
smlouvy připraveny ke schválení. Společnou
snahou všech je, aby investor mohl nabíd-
nout bytové jednotky zájemcům o bydlení
v našem městě. Dále je zájmem všech, aby se
město nedostalo do nepříznivé situace, která
by mohla nastat, pokud by k dohodě stran
nedošlo.
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Oprava zpevněné plochy
vedle hasičárny

Karel Adámek, starosta

Tradiční prostor pro atrakce při konání naší
Bartolomějské pouti by se měl dočkat nové
podoby. Zpevněná plocha nabídne až 24 par-
kovacích míst, prostor sběrného místa dozná
zásadní změny a rovněž bude vyřešena pro-
blematika nakládání s dešťovými vodami.
Projekt se zbrzdil při jednání se správci sítí,
protože daná lokalita je velmi silně zasíťová-
na. Žádost o stavební povolení je již podána
a věříme, že bude kladně vyřízena. Případná
dotace na uvedenou investici by mohla být až
85%.

Jitka Bencová, místostarostka

V měsíci červnu jsme uskutečnili plánovanou obnovu jeviště v kultur-
ním domě. Montáž nové oponové dráhy, výměna opony, bočních závě-
sů, zadního horizontu a pořízení předního osvětlení jeviště bylo realizo-
váno za podpory Místní akční skupiny Svitava z Programového rámce
Strategického plánu Společné zemědělské politiky EU. Dále byl na
jevišti vyměněn koberec, pořízeno barevné osvětlení a stěny jeviště
byly obloženy USB deskami. Rovněž bylo zhotoveny nové přenosné
schůdky pro bezpečný vstup na jeviště ze sálu. Ještě nás čeká v kultur-
ním domě hodně práce, ale již dnes můžeme říci, že jeho nové prostředí
přispěje ke zlepšení kvality kulturních a společenských akcí v našem
městě.

OBNOVA JEVIŠTĚ A OSVĚTLENÍ
V KULTURNÍM DOMĚ
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Z ČINNOSTI KULTURNÍ KOMISE

Připravujeme:

25. 10. 2025 Sousedské posezení, hraje uskupení KarelGott revival Morava, kulturní dům
13. 9. 2025 soutěž v pečení, tentokrát na téma „buchta na plech“, po skončení soutěže reprodukovaná hudba, občerstvení, kulturní dům

14. 12. 2025 zájezd na adventní trhy doČeských Budějovic

11. 11. 2025 Svatomartinský lampionový průvod

5. 12. 2025 Mikulášská nadílka pro nejmenší v kulturním domě
30. 11. 2025 Adventní trh a rozsvícení vánočního stromu, Moravské náměstí

Jitka Bencová

Občas se nevydaří počasí a my jsme pak nuceni venkovní akce pře-
souvat na náhradní termíny. Nedělá nám to radost a není jednodu-
ché všechno, co je připravené a nasmlouvané přesouvat, proto jsme
byli rádi, když nás konečně v sobotu 28. 6. 2025 celé odpoledne pro-
vázelo slunečné počasí. Začátek odpoledne patřil mažoretkám Mar-
cipelkám, které předvedly své pohybové sestavy. Pro naše nejmenší
a jejich rodiče jsme připravili zábavnou soutěžní stezku, která vedla
lesem podél lanového parku. Soutěžní otázky bylo nutné nejdříve
najít a pak správnou odpověď zapsat do soutěžní karty, kterou
rodinné soutěžní družstvo dostalo na startu stezky ve sportovním
areálu, kde stezka i končila, a kde děti plnily různé úkoly spojené se
zkouškami vytrvalosti, zručnosti, přesnosti, obratnosti, trpělivosti
a zkouškou hmatu. Po odevzdání hrací karty a kontrole správnosti
odpovědí na otázky a splnění všech úkolů, dostaly děti drobnou
odměnu.. V areálu byla nejen pro malé děti připravena rotační horo-
lezecká stěna, na které si mohly vyzkoušet svoji fyzickou kondici
a vytrvalost, mohly si zadovádět na skákacím hradu, nechat si udělat
oblíbené dočasné tetování. Skvělou aktivitou byla jízda na poníkovi,
která mnohým přinesla pocit úspěchu po zvládnutí jízdy. Po celé
odpoledne byli přítomni hasiči z Jednotky SDH Březová nad Svita-
vou, kteří ochotně zájemcům ukázali techniku a vybavení, se kterým
pracují, a následně i předvedli hašení požáru – tentokrát pro poba-
vení všech makety školy. Závěr patřil dobrovolným hasičům SDH
Březová nadSvitavou a již tradiční pěně.

2. místo: PetrSperát, 93 bodů

Ženy:

2. místo: Bedřich a JosefŠkraňkovi, 153 bodů

IX. ročník střelecké soutěže O putovní pohár starosty města Březová
nad Svitavou se uskutečnil v sobotu 21. 6. 2025 v motokrosovém are-
álu za koupalištěm v již tradiční spolupráci kulturní komise města a
Sdružení Březovské stráně –AMK Březová nadSvitavou.
Výsledky:

3. místo: MilanŠudoma, 82 bodů

1. místo: Petr a MichalSperátovi, 173 bodů

3. místo: Dagmar a KristýnaŠtoudkovi, 148 bodů

1. místo: JosefŠkraňka, 94 bodů

Dvougenerační rodinná družstva:

Chlapci:
MichalSperát, 80 bodů
ViktorŠtoudek, 58 bodů

Muži:

Jan Beneš, 58 bodů

1. místo: RenataŠplíchalová, 85 bodů
2. místo: DagmarŠtoudková, 77 bodů
3. místo: KateřinaAdámková, 71 bodů
Dívky:
KristýnaŠtoudková, 71 bodů

Střelecká soutěžRodinné odpoledne

foto: Zdena Procházková foto: Bedřich Škraňka
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Z HASIČÁRNYÚSPĚCHY  NAŠICH ŽÁKŮ V SOUTĚŽÍCH
Matematická soutěž pangea

Žák 6. třídy Dominik Lukášek se zúčastnil finálového kola matematické
soutěže Pangea.Zde se již 12. rokem utkávají mezi sebou žáci 4. – 9. tříd
a víceletých gymnázií ve svých matematických dovednostech. Základ-
ního kola se letos zúčastnilo více než 84 000 dětí z více než 1000 českých
škol. Do finále postoupilo 400 žáků. Mezi nimi byl i náš Dominik.
V pondělí 9. 6. 2025 v Praze na Fakultě strojní ČVUT porovnal své síly se
soupeři z ostatních 6. tříd z celé republiky. V Betlémské kapli se po vel-
kolepém programu, jehož se zúčastnil např. akrobatický pilot Martin
Šonka, egyptolog Miroslav Bárta nebo přírodovědec a učitel Vladimír
Kořen, vyhlašovaly výsledky. Dominik sice neobsadil první tři místa, ale
reprezentoval nás s úctou a respektem k soupeřům. Načerpal spoustu
zkušeností do dalších ročníků a dozvěděl se mnoho zajímavých infor-
mací nejen z oblasti matematiky.

Naše škola zaznamenala letos obrovský úspěch v celorepublikově obsa-
zené matematické soutěži.

Invenční soutěž letovice

Žáci deváté třídy výborně reprezentovali naši školu v Invenční soutěži
pořádané Masarykovou střední školou v Letovicích. Literární část sou-
těže vyhrála se svou básní Amálie Holíková a Matěj Minařík obsadil
2. místoVe výtvarné části se na krásném 3. místě umístil Filip Blažka.

Petra Junková

Jaroslav Junek

Budeme jenom rádi, když jejich úspěch inspiruje nové následovníky
z řad mladších žáků. Historie nabízí spoustu témat.

Letos jsme soutěžili v obou kategoriích. V první kategorii se s prací pod
názvem „Totální nasazení – příběh Vlasty Wolfové“, na téma totální
nasazení za druhé světové války a jak totální nasazení ovlivnilo život
jeho předků, umístil žák 9. třídy Kryštof Kučera na úžasném prvním
místě ze všech soutěžních prací v konkurenci žáků základních škol
a víceletých gymnázií z celéČeské republiky.

Samotná soutěž Memento chce již svým názvem být mementem proti
válkám a taky chce evokovat zájem o naši historii. Soutěž nabízí dvě
soutěžní kategorie - obecně vypsané téma „války“ v dějinách lidstva,
druhé téma „neválky“, ve kterém může soutěžící psát o čemkoliv ze
života těchto mladých autorů, např. o překonávání překážek v životě,
boji proti diskriminaci ap.

Rád bych oběma soutěžícím ještě jednou poděkoval za reprezentaci
naší základní školy a popřál jim hodně štěstí a úspěchů v dalším studiu
a případných dalších soutěžích.

V druhé kategorii získal žák 9. třídy Filip Blažka čestné uznání za úvaho-
vou práci na téma válek i neválek, obětí válek, ale i každodenních kon-
fliktů, které každý z nás řeší ve svém životě.

V letošním školním roce jsme se po určité odmlce opět zapojili do lite-
rárně – dějepisné soutěžeSlavkovské Memento.
Slavkovskou soutěž zajišťuje Československá obec legionářská, Zámek
Slavkov u Brna a Jihomoravský kraj.

Slavkovské memento 2025

Vodácký kurz

Radim Švancara

V týdnu od 16. do 20. 6. 2025 se po roční pauze
uskutečnil již druhý vodácký kurz na řeceVlta-
vě. Začínající i zkušenější vodáci zdolali trasu
zVyššího Brodu přes Rožmberk nadVltavou a
Český Krumlov do Zlaté Koruny. Hravě zkro-
tili vodní proud a poradili si s nástrahami
všech jezů. Vodáky doprovázelo po celou
dobu putování krásné slunečné počasí, které
přímo vybízelo k vodním hrátkám a koupání.
Chybět nemohla ani návštěva historického
centra Českého Krumlova zapsaného na
Seznamu UNESCO. Věřme, že vodácká
výprava zanechala ve všech účastnících jen ty
nejlepší dojmy, že si domů přivezli spoustu
zážitků a vzpomínek a třeba i lásku k vodní
turistice.
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Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Lenka Škeříková

Letní měsíce jsou v naší mateřské škole nejen obdobím prázdninového
provozu, ale také příležitostí pro důležité opravy a modernizaci prostor.
Už v průběhu dubna a května byly ve třech třídách úspěšně instalovány
videotelefony, které zvyšují bezpečnost a komfort při každodenním
provozu. Od 30. června byl zahájen prázdninový provoz, určený přede-
vším dětem pracujících rodičů.

Děkujeme všem, kteří se podílejí na zajištění bezpečného a příjemného
prostředí pro naše nejmenší. Po létě plném odpočinku, dobrodružství
a nových zážitků se těšíme na všechny děti v novém školním roce!

Dne 2. července započala plánovaná oprava schodiště vedoucího ke
třídě Mravenečků a následně i k budově školní kuchyně a kanceláře.
Tato nezbytná rekonstrukce si vyžádala přizpůsobení provozu školky,
zvýšený dohled nad bezpečností dětí a bohužel i omezení pobytu na
školní zahradě. Děkujeme tímto dětem i rodičům za pochopení a trpěli-
vost. Poděkování patří také zřizovateli mateřské školy, který zajistil
potřebné finance i dodavatelskou firmu na tuto opravu. A tím rekon-
strukce zdaleka nekončí — v průběhu srpna nás čeká výměna osvětlení
ve třech třídách, čímž dojde ke zlepšení světelných podmínek pro kaž-
dodenní činnosti.

Jako již tradičně jsme v letošním roce pozvali na radnici Městského
úřadu malé občánky s jejich rodiči, abychom je přivítali do života. Bylo
to celkem 5 dětí, které se narodily od posledního vítání. Přivítali jsme je
v sobotu 7. června 2025 v 10 hodin v obřadní síni Městského úřadu.
Z pozvaných dětí se zúčastnili se svými rodiči celkem tři. Tohoto
obřadu se zúčastnily a přivítány byly tyto děti: Elodie Ducháčková,
Monika Kašparcová a Šimon Brázda. Další dvě děti se nezúčastnily .
Celý obřad proběhl jižs obvyklým programem: přivítání rodičů s dětmi,
babiček, dědečků, dalších rodinných příslušníků a přátel. Potom jsme
vyslechli pásmo básniček dětí naší mateřské školky pod vedením nové
paní učitelky Zuzany Opršálové Kovářové. Jejich výborný přednes byl
po zásluze oceněn všemi přítomnými. Stejným potleskem bylo také

VÍTÁNÍ NOVOROZENCŮ V LETOŠNÍM ROCE
odměněno perfektní hudební vystoupení na zobcovou flétnu žákyně
místní ZUŠ Marušky Schindlerové. Potom následoval hlavní projev
a předání dárků, to vše za hudebního doprovodu Milady Dvořákové.
Celý obřad se všem přítomným líbil. Na zdárném programu oceněným
závěrečným potleskem přítomných se také podíleli matrikářka Dag-
mar Křivková, manželé Jana a Jaromír Staňkovi, fotodokumentaci
zajišťoval BedřichŠkraňka.Vedení města a organizátory obřadů těší, že
se v našem městě rodí malí Březováci. Proto se snaží zajistit organizo-
váním obřadů, stejně tak pozváním všech narozených dětí na vítání,
věcnými a finančními dary města a městské knihovny přispět k pěk-
nému vstupu do života našich novorozenců.

Jaromír Staněk
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TJ SOKOL
BŘEZOVÁ NAD SVITAVOU

skončila nám fotbalová sezóna 2024/25. Rádi
bychom Vás teď informovali o jejím průběhu
a zároveň seznámili s jejími výsledky.

Fotbal
Vážení a milí sportovní přátelé,

Děti mladší i starší přípravky odehrály
o víkendu 7.-8. června své závěrečné turnaje.
Po sérii malých turnajů o čtyřech týmech,
hraných během celého jara, se o prvním červ-
novém víkendu pořádaly závěrečné turnaje,
kterých se zúčastnily všechny týmy hrající
tuto soutěž.Turnaj mladší přípravky byl pořá-
dán v sobotu v Morašicích a představilo se
v něm celkem deset mužstev. Ta byla rozdě-
lena do dvou skupin po pěti. Tam se týmy
utkaly každý s každým a podle získaných
bodů a umístění v tabulce, pak sehrály zápas
o konečné umístění se stejně postaveným
týmem z druhé skupiny. Naše děti odehrály
velmi dobrý turnaj. Postupně porazily Sebra-
nice 2:0, prohrály s Čistou 1:6 a porazily Boro-
vou 6:0 a Bystré 6:3. Tím obsadily za Čistou
druhé místo a čekal je souboj o medaile s dru-
hým týmem skupiny B, což byly Němčice.
Z našich dětí bylo před zápasem cítit velké
odhodlání a chuť medaile vybojovat.
Samotný zápas se pro ně ovšem od začátku
nevyvíjel vůbec dobře. Po pár odehraných
minutách už prohrávaly 0:3. Pak se jim ale
podařilo snížit na 1:3 a hned bylo vidět, jak jim
tohle vlilo úplně novou krev do žil. Vyrovnaly
na 3:3 a pak se oba soupeři tahali o vítězství až
do stavu 5:5, kterým nakonec zápas skončil.
O držitelích bronzových medailí musely roz-
hodnout penalty. Naše děti proměnily všech-

Děti starší přípravky odehrály svůj závěrečný
turnaj sezóny o den později v Jevíčku. Tam se
turnaje zúčastnilo 12 mužstev poskládaných
do dvou skupin po šesti. Herní systém byl
totožný s turnajem mladší přípravky. I děti
naší starší přípravky odehrály velmi pěkný
turnaj. V pořadí zápasy následovaly takto:
vítězství s Kunčinou 3:1, vítězství s Trnávkou
2:0, vítězství s Němčicemi 4:1, prohra s Jevíč-
kem 1:4 a na závěr remíza s Borovou 2:2.Tato
remíza rozhodla o tom, že náš tým získal
stejný počet bodů jako Borová. Ovšem vinou
o dva góly horšího skóre, jsme nemohli
zasáhnout do bojů o medaile a skončili na
třetím místě tabulky. Tím se naše děti chys-
taly na souboj o třetí místo s Hradcem nad
Svitavou. I přes to, že jsme byli herně lepším
týmem a opakovaně vedli, utkání skončilo
nerozhodně 3.3. V penaltovém rozstřelu byl
nakonec šťastnější soupeř. Konečné šesté
místo je výsledkově trochu zklamáním, ale za
předvedenou hru a celkovou reprezentaci
Březové, zaslouží všechny zúčastněné děti
pochvalu. Myslím, že se oba závěrečné tur-
naje přípravek vydařily a všem našim zástup-
cům za to patří poděkování.
Naši žáci předvádějí v posledních letech
jednu sezónu za druhou jako přes kopírák.
Horší podzim, lepší jaro a konečné umístění

ny, soupeř jednu ne a tím vybuchlo obrovské
nadšení a neřízená radost našich nejmladších
zástupců březovského fotbalu. Děti odehrály
krásný turnaj, ve kterém všem předvedly
spoustu bojovnosti, odhodlání a samozřejmě
i pěkných fotbalových akcí.

ve středu tabulky.Tentokrát z toho bylo šesté
místo. Nicméně je dobré vidět, že nějaký
potenciál směrem do budoucna, tam je. Děti
fotbal baví, což je to nejdůležitější, tak věřme,
že nám u něj vydrží co nejdéle.
Dorost hrál svoji soutěžOkresního přeboru ve
formátu 8+1. Po odehrání všech zápasů
základní části, postoupí nejlepší čtyři týmy do
nadstavbové části. Tam se potom utkají
postupně každý s každým doma i venku
o celkové vítězství vOP. Naši dorostenci obsa-
dili po základní části druhé místo pouze vinou
horšího skóre. Do nadstavby vstoupili velmi
dobře. V úvodních zápasech uhráli dvě vítěz-
ství a dvě remízy.Závěrečné dva zápasy se ale
našim dorostencům vůbec nevyvedly a obsa-
dili konečné třetí místo v OP. Povzbuzující je
ovšem fakt, že se již tři sedmnáctiletí doros-
tenci úspěšně začleňují do A-týmu mužů, kde
se stávají platnými hráči. A to nás všechny
velmi těší.
Tím se dostáváme k poslední fotbalové kate-
gorii v našem oddíle a tou je A-tým mužů.Ten
vstupoval do jarní části sezóny z prvního
místa tabulky. Hned v úvodním utkání jara
jsme na domácím trávníku přivítali do té doby
druhý tým z Jablonného nad Orlicí. Zápas
zvládli lépe hosté a dostali se do čela tabulky,
na kterém už je do konce sezóny nedokázal
nikdo ohrozit. Naši fotbalisté ale odehráli
velmi slušné jaro, neustále drželi druhou příč-
ku, na které i po zásluze již s předstihem
sezónu ukončili. Druhé místo v tabulce I.B
třídy je nejlepším umístěním našeho áčka od
posledního postupu do této soutěže.
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Martin Kučera

Myslím, že celou fotbalovou sezónu 2024/25
můžeme hodnotit poměrně úspěšně. Na
dětech bylo opět vidět zlepšení a progres
a dospělí ukázali, že hrát ve špičce B-třídy
není nic nemožného. Je k tomu potřeba jen
zápal a chuť to hrát.
Letní příprava na novou sezónu 2025/26
z a č a l a m u ž ů m v p o l o v i n ě č e r v e n c e
a postupně během prázdnin je následovaly
všechny další kategorie. V rámci přípravy se
jako každoročně tým mužů, doplněný
o některé naše dorostence i bývalé hráče,
zúčastnil fotbalového turnaje na tradičním
setkání měst a obcí se společným názvem
Březová/Brezová. Celé setkání se tentokrát
uskutečnilo ve Březové u KarlovýchVarů a do
fotbalového turnaje se přihlásilo osm týmů.
Našim los určil do čtyřčlenné skupiny
poslední vítěze Březovou u Zlína, dále pod
Bradlom a u Kutné Hory. Zápasy ve skupině
jsme zvládli velmi dobře výsledkově i předve-
denou hrou. Postupně jsme porazili Březovou
u Zlína 2:1, remizovali s Kutnou Horou 0:0
a porazili Bradlan 3:0.Těmito výsledky jsme si
zajistili vítězství ve skupině a účast v násled-
ném finálovém utkání proti vítěznému celku z
druhé skupiny. Tím byl tým z Březové u Uher-
ského Brodu. Přes to, že jsme i ve finále před-
vedli velmi dobrý výkon a byli i lepším týmem,
gól se nám vstřelit nepodařilo a soupeři jsme
podlehli 0:1. Myslím ale, že druhé místo není
úplně zklamáním a chtěl bych všem zúčast-
něným poděkovat za předvedené výkony a za
celkovou reprezentaci našeho oddílu na
tomto setkání.

Lukostřelba
Náš oddíl lukostřelby nechtěl být v tomto
období rušen, jelikož se pilně připravuje na
vrcholnou akci roku, kterou je Mistrovství
České Republiky. To se koná o posledním
prázdninovém víkendu 29.-31.8. Určitě jim
budeme fandit a přejeme co nejlepší umístě-
ní, nejlépe i s nějakou medailovou třešničkou
na dortu!V příštím čísleObčasníkuVám určitě
přineseme obsáhlejší reportáž.

Mažoretky
Závěr soutěžní sezóny 2024/2025 byl pro
mažoretky Marcipelky mimořádně úspěšný
a plný emocí. Tým završil sezónu na dvou
prestižních soutěžích a odvezl si nejen cenné
kovy, ale i zážitky, na které se jen tak nezapo-
míná.

V kategoriiTalent získala formace baby kade-
tek 3. místo

Na konci května se Marcipelky poprvé zúčast-
nily Mistrovství České republiky pod hlavič-
kou International Majorettes Compitition
(IMC), které se konalo v Dubňanech. V silné
konkurenci se děvčata neztratila a vybojovala
krásná ocenění i postupy na Mistrovství
Evropy v Polsku.

Mezi sólistkami zazářily - Anička Kabátová
1. místo
Karolína Dudová - Havlíčková a Sára Jand-

lová 1. místo
Viktorka Marková aAdélka Kabátová 2. mís-

to.
V kategorii Mistr se dařilo Viktorce Brůžičko-
vé, která vybojovala 3.místo a zaslouženě
získala titul II. vicemistryně IMC 2025.
Absolutní tečkou za sezónou bylo vystou-
pení na světovém šampionátu WAMT, který
se konal 26. června 2025 vTeplicích.Tady nás
reprezentovala naše nejmladší sólistka Vik-
torka Fránková, která dokázala ve své kate-
gorii vybojovat stříbrnou medaili.
Výborný výkon předvedla i miniformace juni-
orek ve složení: Natálie Svobodová, Sofie
Svobodová, Sára Jandlová, Karolína Dudová,
Adéla Špačková a Karolína Dudová- Havlíč-
ková, která se umístila na krásném 4. místě.
Během prázdnin se s Marcipelkami můžete
ještě setkat při několika vystoupeních. To
úplně poslední proběhne tradičně na pouti

v Březové nad Svitavou, kde se symbolicky
rozloučíme se soutěžními choreografiemi,
které nám celý rok přinášely radost, dřinu, ale
i slzy.
Na závěr chceme srdečně poděkovat našim
skvělým trenérkám, rodičům, a především
všem našim mažoretkám. Děkujeme za to,
jak krásně jste reprezentovaly náš tým
během celé sezóny. Vaše vystoupení byla
plná energie, emocí a elegance. Jsme na vás
pyšné.
V září opět začneme tvrdě trénovat a věříme,
že na jaře 2026 budeme připravené znovu
zazářit a dokázat, že Marcipelky ve světě
mažoretek mají své místo.

Leona Marková

Na závěr nesmí chybět poděkování všem,
kteří jsou s březovským Sokolem jakkoli spja-
tí. Děkujeme všem, kdo nás podporujete,
pomáháte nám a fandíte. My se budeme
i nadále snažit aby seVám u nás v areálu líbilo
a abyste se k nám rádi vraceli. Díky!
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Z KNIHOVNY A INFORMAČNÍHO CENTRA

V červnu opět proběhla pravidelná obměna výměnného fondu z
Městské knihovny veSvitavách. Knihovní fond jsme obohatili o něko-
lik nových knižních titulů jejich zakoupením.V měsíci červnu nás svojí
návštěvou poctili kolegyně knihovnice z boskovického regionu, které
do našich končin pořádaly knihovnický zájezd po knihovnách. Milé
setkání bylo zakončeno předáním drobných dárečků, které udělali
ohromnou radost. Děkujeme.

Letní měsíce patří jako tradičně více turistům, kteří se v IC zastavují
nejvíce pro turistické vizitky, turistické známky a magnetky. Pozadu
však nezůstávají ani čtenáři, a to ani ti, kteří si zrovna užívají prázdni-
ny. Ani léto je nebrzdí v tom, aby pokračovali v celoroční čtenářské
hře Lovci perel. Někteří z uvedených lovců už mají nasbíráno na moc
pěkný náhrdelník nebo náramek. Tak co, přidáte se i Vy? Jak na to se
dozvíte v knihovně.

Začátkem srpna jsme rozšířili nabídku knihovny o novou službu půj-
čování audioknih. Po zahájení půjčování e-knih z loňského roku se
tak jedná o další zatraktivnění i pro ty z vás, kteří dávají přednost
poslechu před četbou. Jak na výpůjčky se dozvíte na přiloženém letá-
ku. Zahájení výpůjček audioknih jsme mohli realizovat částečně díky
dotacím zVISK 3, zbytek zafinancovalo Město Březová nad Svitavou.
Moc děkujeme.
Na září jsme si proVás připravili cestovatelskou besedu se spisovate-
lem a cestovatelem Janem Rendlem o jeho pěším putování po Jižní
Americe. Vstupenky jsou k předprodeji v knihovně a v IC kdykoliv v
provozní době (tj. Po, St, Pá 8:30-12:00 a 12:30-15:00 a Út, Čt 10:30-
12:00 a 12:30-17:00). Cena v předprodeji je 100 Kč, na místě 150 Kč.

Na shledanou v knihovně a IC

Další aktuální dění z knihovny a IC naleznete na webu www.knihov-
na.brezova.cz a FB stránce Městská knihovna a informační centrum
Březová nadSvitavou.

Hana Odehnalová

Více info se dočtete na plakátu.



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 25%)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /CZE <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


